



కొత్తగూడెం అధ్యక్షులు : మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు



మధుర : మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్మన్ కమల్ రాజు



బోనకల్లులో మోదీ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



అశ్వారావుపేట : కక్షకు నల్ల రిబ్బన్న కట్టుకుని నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు



చంద్రగిరి : జాతీయ రహదారిపై ఆందోళన నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

- అమల్లోకి ఎన్నికల కోడ్
- వేడికెళ్లి ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా రాజకీయం
- ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ ముందంజ
- ఇంకా అభ్యర్థులనే ప్రకటించని ప్రధాన పార్టీలు
- బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం ఎంపీ అభ్యర్థిగా నామా నాగేశ్వరరావు

మోగిన నగారా



నగరంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీల ఫైట్ లను తొలగిస్తున్న సిబ్బంది

ఓక్కసారిగా వేడే

ఖమ్మం, మార్చి 16 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినాటిక) : లోక్ సభ ఎన్నికల సగం మోగింది. కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ శనివారం షెడ్యూల్ ప్రకటించడంతో జిల్లా అధికార యంత్రాంగం ఎన్నికల ఏర్పాట్లపై మరీచి దృష్టి సారించింది. ఇప్పటికే ఓటర్ జాబితా, పోలింగ్ కేంద్రాలు, ఎన్నికల సిబ్బంది, అధికారుల నియామకాలు పూర్తిచేసింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కల విడతలో ఎన్నికల నిర్వహణను ఎన్నికల కమిషన్ నిర్ణయించడంతో నాల్గోవేదం మే 13వ తేదీన ఎన్నికల జరగనున్నాయి. జిల్లావ్యాప్తంగా ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చింది. దీంతో అధికారకార్యక్రమాలకు ప్రేక్ పడింది. ఏప్రిల్ 18వ తేదీన ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ జారీకానుంది. ఆదేశానుబంధించి అభ్యర్థుల నుంచి నామినేషన్లు స్వీకరించనున్నారు. నామినేషన్లు నామినేషన్ ఏప్రిల్ 25 వినంతేదీ కాగా ఉపసంహరణకు 29వ తేదీ వరకు గడువు ఉంది.

వేడికెళ్లి జిల్లా రాజకీయం..

షెడ్యూల్ విడుదలతో ఉమ్మడి ఖమ్మంజిల్లా రాజకీయం

నమస్తే తెలంగాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

3 ఖమ్మం, ఆదివారం 17 మార్చి 2024

BHADRADRI KOTHAGUDEM

కమలంపై కన్నెత్త

- ఎమ్మెల్యే కవిత అరెస్టుపై బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ఆగ్రహజ్వాలలు
- మండల కేంద్రాల్లో ధర్మాలు, నిరసనలు
- ప్రధాని మోదీ దిష్టిబొమ్మల దహనం
- బీజేపీ నీచ రాజకీయాలు మానుకోవాలని హితవు
- బీఆర్ఎస్ ను ఎదుర్కోలేకనే వేధింపులంటూ మండిపాటు

తప్పట్లూరారు. ఒక్కటికాదు.. రెండుకాదు పదేండ్లుగా బీఆర్ఎస్ ను బద్దం చేసేందుకు అనేక కుట్రలు చేసినందుకు ఆరోపించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ, ప్రధానమంత్రి దిష్టిబొమ్మల దహనం చేసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఖమ్మం నగరంలో సీనియర్ నాయకుడు ఆర్జేఎన్ కృష్ణ, కార్పొరేటర్ దండం జ్యోతిర్మయి, మాజీ కార్పొరేటర్ శీలం శైలి వీరభద్రం, బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకురాలు షేక్ షక్వీతా పాటు కార్యకర్తలు నిరసన వ్యక్తం చేసి మోదీ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. మధుర మండల కేంద్రంలో జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు ఆధ్వర్యంలో నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి రహదారిపై నిరసనకు దిగారు. కవిత అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ నినాదాలు చేశారు. మండల పార్టీ ఆధ్వర్యంలో చంద్రగిరిలో భారీ ధర్మా జరిగింది. కండ్లకు నల్లకండ్లూలు ధరించి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. వైదా పట్టణ కేంద్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కౌటోత్ మద్దెనలూర్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన చేపట్టి, పీఎం నరేంద్రమోదీ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. సత్తుపల్లి మండల కేంద్రంలో బీజేపీ యేకీకరణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో భారీ ధర్మా చేశారు. కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన నిరసన కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వర రావు, రాష్ట్ర నాయకుడు కోనేరు సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు. ఇద్దరూ, టేకులపల్లి, సారపాక, ఖమ్మం జిల్లాకేంద్రంలో సైతం బీఆర్ఎస్ నాయకులు నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పలుచోట్ల నరేంద్రమోదీ దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేసి కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు.

ఖమ్మం, మార్చి 16 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినాటిక) : దేశాన్ని పాలిస్తున్న బీజేపీ ప్రభుత్వం తెలంగాణలో టీవీ పాలిటిక్స్ చేస్తూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలను ఇబ్బంది పెడుతున్నందున ఆ పార్టీ శ్రేణులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాయి. శుభ్రవారం హైదరాబాద్ లో జరిగిన ఎమ్మెల్యే కలకంట్ల కవిత అరెస్టును నిరసిస్తూ శనివారం ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భారీగా ధర్మాలు, నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఎక్కడచూసినా నిరసనలు, నినాదాలతో మండల కేంద్రాలు హోరెత్తాయి. రహదారులపై మందు దొంగల కుక్కల బీజేపీ తిరుగు, ఈడీ అధికారుల వ్యవహారాలపై



ఖమ్మంలో కవిత అరెస్టుకు నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సారపాక ప్రధాన సెంటర్ లో ప్రధాని మోదీ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ఇద్దరూ : పట్టణంలో రౌలీ నిర్వహిస్తున్న నాయకులు



పీ.ఎం.బంజర లింగ్ లో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పెనుబల్లి మండల నాయకులు



ఇద్దరూ : కవిత అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రసాద్



వైదాపాట : నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మదనలూర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



సత్తుపల్లి : అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల నిరసన



కల్వారలో నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ముదిగొండ : నిరసన తెలుపుతున్న నాయకులు

- ఖమ్మం జిల్లాలో 97 రెగ్యులర్ సెంటర్లు
- హాజరుకానున్న 16,514 మంది విద్యార్థులు
- తొలిసారిగా పరీక్ష గదుల్లో సీసీ కెమెరాలు
- పరీక్ష మొదలైన 5 నిమిషాల వరకే అనుమతి
- జిల్లా అబ్జర్వర్ గా జేడీ సర్వీసెస్ మదన్ మోహన్

ఆల్ ది బెస్ట్

రేపటి నుంచి టెస్ట్ పరీక్షలు

వేక్షించనున్నాయి. వెయ్యి మందికి పైగా ఉపాధ్యాయులు ఇన్స్టిట్యూట్ గా విధులు నిర్వహించనున్నారు. విద్యాశాఖ జేడీ సర్వీసెస్ మదన్ మోహన్ డిప్యూటీ పరీక్షల జిల్లా అబ్జర్వర్ గా గదుల్లో పరీక్షలు జరుగుతుండగా కలెక్టర్ ఆదిశాల మేరకు వాటిల్లో 300 గదుల్లో తొలిసారిగా సీసీ కెమెరాలను అమర్చారు. కాగా, పరీక్షల్లో అవాంఛనీయ పుటలను జరుగుతుండగా డీకావో సోహాభాకర్ శర్మ నిత్యం పర్యవేక్షిస్తున్నారు. 8331851510 నెంబరును కలెక్షన్ చేశారు.

కలెక్టర్ రూమ్ కూడా ఏర్పాటు చేశారు. 'భద్రాద్రి'లో 12,341 మంది రెగ్యులర్ విద్యార్థులు: డీకావో కొత్తగూడెం ఎడ్యుకేషన్, మార్చి 16: ఈ నెల 18 నుంచి ప్రారంభం కానున్న పబ్లిక్ పరీక్షలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. డీకావో వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. జిల్లాలో మొత్తం 12,341 మంది రెగ్యులర్ విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరుకానున్నట్లు చెప్పారు. రెగ్యులర్ విద్యార్థుల కోసం 70 సెంటర్లు, సప్లిమెంటరీ విద్యార్థుల కోసం 3 సెంటర్లు ఏర్పాటు చేసింది చెప్పారు. మొత్తం 73 సెంటర్లకుగాను 73 పీపీ సూపరింటెండెంట్లు, 73 మంది డిప్యూటీ మెంబర్



ఖమ్మం అబ్జర్వర్ మదన్ మోహన్



భద్రాద్రి డీకావో వెంకటేశ్వరరావు

కాంగ్రెస్ వన్నీ మాయమాటలే..

వాటితోనే రాష్ట్రంలో ఆ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చింది ఈ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించండి ఎన్నికల్లో లబ్ధికోసమే ఎమ్మెల్యే కవిత అక్రమ అరెస్టు చర్చ పర్యటనలో మహబూబాబాద్ ఎంపీ కవిత నాటి కేసీఆర్ మాటలు నిజమయ్యాయి: తాతా, రేగా



మాట్లాడుతున్న ఎంపీ కవిత, బిత్తెల్ ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంకారావు

చర్చ, మార్చి 16: కాంగ్రెస్ వన్నీ మాయ మాటలేనని మహబూబాబాద్ ఎంపీ కవిత విమర్శించారు. వాటి వల్లనే ఆ పార్టీ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చింది అన్నారు. కానీ ఎన్నికల హామీలను కూడా నిలబెట్టుకోవడం లేదని విమర్శించారు. చర్చలో శనివారం పర్యటించిన ఆమె.. ఈ మొదటి బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో, తరువాత విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. అధికారంలోకి వచ్చిన పండ్ రోజుల్లోనే ఆరు గ్యాంబింగ్ హామీలను అమలు చేస్తామంటూ గొప్పలు చెప్పిన కాంగ్రెస్ పాలకుల అపరాధాలను విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు మానే రామకృష్ణ, శ్రీనివాసరాజు, రావు ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే కలకంట్ల కవిత అరెస్టు అక్రమమని అన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో లబ్ధిపొందేందుకు బీజేపీ, కాంగ్రెస్

పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు సహకరించాలి

ఎన్నికల నియమావళిని ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలి: భద్రాద్రి కలెక్టర్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 16 (నమస్తే తెలంగాణ): భారత ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలు ప్రకారం పార్లమెంట్ ఎన్నికలను సహజంగా నిర్వహించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కలెక్టర్ ప్రయోగం సూచించారు. స్థానిక ఐడీఎస్ లో శనివారం జరిగిన అధికారుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించి షెడ్యూల్ ను భారత ఎన్నికల సంఘం విడుదల చేసింది, ఏప్రిల్ 18న నోటిఫికేషన్ వస్తుంది అన్నారు. ఏప్రిల్ 18 నుంచి 28 వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ ఉంటుంది, 28 వరకు నామినేషన్ల సూక్ష్మ, 29న నామినేషన్ల ఉపసంహరణ ఉంటుంది, మే 13న పోలింగ్, జూన్ 4 న కొంటింగ్ ఉంటాయని వివరించారు. జిల్లాలో 1095 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. ఎన్ని రోజులకూ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల సందర్భంగా జిల్లాలో అక్రమ నగదు, లిక్విడ్ సహాయం ఇవ్వకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కాశ్యప్, వివిధ శాఖల అధికారులు వెంకటేశ్వరరావు, రవి, తిరుమలరావు, దాదా ప్రసాద్, సుశీల్, నవీన్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ప్రయోగం ఆల